

大河报·大河财立方记者 徐曼丽 通讯员 杜红升 王莉 梁静

网购电影票时，发现用建行信用卡能享受5元购票的优惠;停车场缴费时，发现有建行信用卡就能秒速出闸连扫二维码都不用……面对这些优惠和便利，如果没卡，是否意味着只能放弃?或是等卡办好后下次再来?针对“急需用卡”的痛点，8月30日，建设银行信用卡给出创新解决方案——龙卡贷吧，实现信用卡“立等可用”的极速用卡服务，线上线下全生活场景深度嵌入，运用金融科技的力量，再一次引领行业，定义信用卡“极致体验新标准”。

龙卡贷吧是一款集“极速申请，即申即用”“线上线下交易全覆盖”“全方位安全防护”“专属点券回馈”于一体的虚拟信用卡产品。建行运用智慧数据策略，采用全线上流程，大幅简化了申请方式和步骤。当客户急需用卡时，无需寻找建行网点或工作人员，只需拿出手机，通过“中国建设银行”App即可自助快速完成申请。依托大数据精准评分模型，建行将即时完成全自动系统审批、发卡、激活、绑定建行龙支付等一系列操作。客户收到审批结果短信后就可以直接在支持龙支付、慧兜圈的商户用卡消费。从“急需用卡”到“极速用卡”，龙卡贷吧实现了对客户痛点的快速响应和解决。

龙卡贷吧还可与云闪付、微信、支付宝等移动支付应用进行绑定，实现网上消费或线下用卡，达到线上线下全支付场景覆盖。例如，目前在上海、广东、山东、四川等地的停车场，不用人工缴费，也不用扫码支付，通过将车牌信息与龙卡贷吧进行绑定，即可实现不停车缴费“无感出行”，秒速出闸刷新出行体验。

使用龙卡贷吧消费，无论何种交易类型，均可累计专属点券，点券可兑换话费、便利店代金券、视频网站会员卡、加油卡等种类丰富的电子券商品。

“龙卡贷吧的申请要素少，审批速度快，使用也很简单，就是要让没有信用卡的客户能马上申请、马上使用，实现信用卡的随时随地随心用。”建行信用卡中心技术人员表示。

此外，龙卡贷吧为客户提供了全方位的安全防护，客户可自助设置交易开关、单笔交易限额，对用卡安全进行管控。目前，建行手机银行签约优质客户已可以通过手机银行申请龙卡贷吧。

2018年是建行信用卡发卡15周年。15年来，“打造便捷支付快车道”是建行信用卡不断探索的目标。此次龙卡贷吧的推出，无疑是对这条“便捷支付快车道”的加速扩容。快速申请、即时审批、自动激活、马上使用的“一站式”无缝衔接服务，实现了“快车道”的提速;与普惠金融场景的深度应用结合，则实现了“快车道”的扩容。从刷卡支付到移动支付，支付方式的每一次变革，与消费升级和客户体验升

级紧密相连。未来，建设银行将继续通过科技创新提升金融服务能力，激发金融科技原动力，为客户家庭提供安全、便捷、个性化的金融产品。

## 龙卡安全锁我的卡片我做主

龙卡信用卡全新推出“安全锁”功能，为你提供全方位贴心服务：

### 1.什么是“安全锁”？

安全锁是原一键锁卡的升级功能，登录“中国建设银行”手机银行后，您可以根据自身用卡习惯对龙卡信用卡进行多场景灵活管控，保障用卡安全。

### 2.白天夜晚?用卡时段随时控

在手机银行信用卡频道点击“安全锁”，打开“锁卡状态”，可设置每日锁卡时段，0点至24点，自主选择。

锁卡时间为北京时间。当设置的锁卡起始时间大于终止时间时，即对信用卡进行跨日管控。

### 3.境内境外?交易方式随心控

四种不同交易场景，可分别设置每日锁卡时段。

刷卡交易指读取信用卡磁条或芯片信息的交易，包括ApplePay等移动支付交易;无卡交易指除刷卡以外的交易，如网银支付、快捷支付、二维码支付等。

### 4.消费取现?交易类型随手控

可设置每日锁卡时段中需管控的交易类型，或设置非锁卡时段中不同交易类型的交易限额。即锁即关，随开随用。还有交易被拒实时提醒

本功能不限制还款、账户验证(例如绑定快捷支付前的验证交易)、ETC交易、国际组织允许的境外交易等。

手机银行需升级至4.0.10及以上版本。